
       Αρ. Πρωτ. Δήμου Ιλίου: 42251/30.09.2016 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 25ης Τακτικής Συνεδρίασης 

      του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου 

Αριθ.  Απόφασης  343/2016                                                      ΘΕΜΑ 

Λήψη απόφασης για πραγματοποίηση τιμητικής 

εκδήλωσης για το δημότη μας κ. Νικόλαο Δ. Λιάκο 

 

Σήμερα την 29η  Σεπτεμβρίου 2016 ημέρα Πέμπτη και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό 

Συμβούλιο του Δήμου ΙΛΙΟΥ συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση στο Δημαρχιακό Μέγαρο, 

ύστερα από την υπ’ αριθμ. 41105/23.09.2016 πρόσκληση του Προέδρου κ. Κουκουβίνου 

Δημητρίου που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του Δήμου και επιδόθηκε στον κ. Δήμαρχο και σε 

όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την  23.09.2016.     

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη. 

                                                          Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ  

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ  

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΤΣΑΚΑΝΙΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΛΙΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, 

ΓΚΟΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΓΑΛΟΥΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ 

ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΟΚΟΝΑΚΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, 

ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΤΣΙΜΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΓΚΟΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΛΥΚΟΥΔΗ – 

ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΖΑΧΑΡΟΥΛΑ, ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ, ΚΑΟΥΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒAΣΙΛΕΙΟΣ, 

ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΤΣΙΤΣΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, 

ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΟΣ, ΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ 

Δ.Σ.: ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΖΕΡΒΑ ΜΑΡΙΑ, ΛΙΑΣΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, ΠΑΤΑΚΙΑΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ, ΚΑΒΟΥΡΑΣ 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΞΕΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΑΥΓΟΥΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ  & ΜΙΧΟΣ ΠΕΤΡΟΣ 
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Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται  νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος Δημήτριος 

 κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης, και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση 

του θέματος της ημερήσιας διάταξης 

 

    ******************* 

 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουβίνος Δημήτριος εισάγει στο Συμβούλιο 

για συζήτηση το 15o θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά την λήψη απόφασης για 

πραγματοποίηση τιμητικής εκδήλωσης για το δημότη μας κ. Νικόλαο Δ. Λιάκο και δίνει τον λόγο 

στον κ. Δήμαρχο ο οποίος είπε ότι: 

«Κύριοι Συνάδελφοι,  

Ο Δημότης μας κύριος Νικόλαος Δημητρίου Λιάκος, Δικηγόρος στον Άρειο Πάγο, απέστειλε 

την από 10 Δεκεμβρίου 2013 (αρ. πρωτ. 67380) επιστολή του προς τον Δήμαρχο Ιλίου Αττικής  

κύριο  Νίκο Ζενέτο, στην οποία αναφέρει ότι εξετίμησε δεόντως «την κοινωνική του προσφορά στο 

Δήμο Ιλίου, με τη συμβολή του Δημοτικού Συμβουλίου, καθώς και τη χρηστή διαχείριση των 

χρηματικών πόρων του Δήμου» και εξ αυτού και μόνο του λόγου, αποφάσισε να προχωρήσει στη 

δωρεά οικοπέδου ιδιοκτησίας του, που βρίσκεται επί της οδού Ελλησπόντου στον Δήμο Ιλίου, για 

την ανέγερση ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ. 

Κατόπιν αυτού, ως Δήμαρχος Ιλίου και νόμιμος εκπρόσωπος του Δήμου, υπέγραψα το 

22591/14 δωρητήριο συμβόλαιο της Συμβολαιογράφου Ιλίου Μαρίας Παπαζαχαρίου, 

αποδεχόμενος την ως άνω δωρεά, σε επίσημη τελετή που πραγματοποιήθηκε στο γραφείο του 

Δωρητή, παρουσία Αντιδημάρχων, Συμβούλων και υψηλόβαθμων στελεχών του Δήμου, όπου 

ακολούθησε λαμπρή δεξίωση, για το χαρμόσυνο αυτό γεγονός.  

Στη συνέχεια, τα στελέχη της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου Ιλίου εκπόνησαν λεπτομερή 

μελέτη κατασκευής του Βρεφονηπιακού Σταθμού και μετά από τις άοκνες και μακροχρόνιες 

προσπάθειές της, εξεδόθη η σχετική άδεια ανέγερσης.  

Κατόπιν, υπεβλήθη ολοκληρωμένος σχετικός φάκελος στην Περιφέρεια Αττικής προς 

χρηματοδότηση της δαπάνης εκτέλεσης του έργου και το αίτημα έγινε αποδεκτό, χάρη στο κύρος 

και τις επιδέξιες ενέργειες των Υπηρεσιών του Δήμου.  

Αυτή την χρονική περίοδο, το έργο βρίσκεται στο στάδιο δημοπράτησης και ευελπιστούμε 

να τελειώσει γρήγορα και να λειτουργήσει άμεσα.  

Η ως άνω πράξη του Δημότη μας κύριου Νικόλαου Λιάκου, Δικηγόρου στον Άρειο Πάγο, 

αποτελεί και εκ της ιδιότητάς του, μεγάλη τιμή για τον Δήμαρχο, το Δημοτικό Συμβούλιο και τον 

Δήμο μας. Για το λόγο αυτό και σε ένδειξη τιμής και ευγνωμοσύνης προς αυτόν, τον προσκαλούμε 

σε επίσημη τελετή στην αίθουσα δεξιώσεων του Δήμου, την Παρασκευή 28 Οκτωβρίου 2016 και 
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ώρα 12.00μ.μ., προκειμένου να του απονείμει σε πάπυρο την τιμή αυτή, με την ευχή ότι η 

προσφορά του θα βρει μιμητές.  

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟ ΣΧΕΔΙΟ ΔΙΑΚΡΙΣΗΣ ΣΕ ΠΑΠΥΡΟ 

ΤΙΜΗΣ ΕΝΕΚΕΝ 

                                                                          ΠΡΟΣ 

Τον κύριο ΝΙΚΟΛΑΟ Δ. ΛΙΑΚΟ, δικηγόρο στον Άρειο Πάγο 

 

Σας αποτίω φόρο τιμής και ευγνωμοσύνης για τη δωρεά του οικοπέδου Σας που βρίσκεται 

στο Ίλιον και επί της οδού Ελλησπόντου, προκειμένου να ανεγερθεί ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ. 

 

 Ίλιον, 28.10.2016 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΙΛΙΟΥ 

 

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΖΕΝΕΤΟΣ 

προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης. 

 

ΤΟ  ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

 Έχοντας υπόψιν την ανωτέρω εισήγηση 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  OΜΟΦΩΝΑ 

Να πραγματοποιηθεί τιμητική εκδήλωση για το  δημότη μας κ. Νικόλαο Δ. Λιάκο, Δικηγόρο 

στον Άρειο Πάγο, για τη δωρεά οικοπέδου που βρίσκεται επί της οδού Ελλησπόντου στο Ίλιον, για 

την ανέγερση Βρεφονηπιακού Σταθμού. 

 Η επίσημη τελετή θα πραγματοποιηθεί στην αίθουσα δεξιώσεων του Δημαρχιακού 

Μεγάρου Ιλίου στις 28.10.2016 ημέρα Παρασκευή και ώρα 12η μεσημβρινή. 

 

Στη συνέχεια  υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη. 

     Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.                                                          ΤΑ ΜΕΛΗ 

                

           

          ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
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